
Результаты по итогам анкетирования учащихся и родителей (законных 

представителей) 1- 11 классов удовлетворенности организацией горячего питания 

в МБОУ «Гимназия №11» г. Бийска 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета 

родительского (общественного) контроля за организацией питания на 2024–2025 учебный 

год добровольное анкетирование учащихся и родителей (законных представителей) 1-11 

классов по вопросу удовлетворенности организацией горячего питания в гимназии 

проводится дважды (октябрь, январь). 

Цель проверки: выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей (законных 

представителей) об организации горячего питания.  

Данное анкетирование проводилось 13.01.25 – 16.01.25 года среди учащихся 1-6 кл. 

(совместно с родителями) и учащихся 7-11 кл. В опросе приняло участие 1052 учащихся 

совместно с родителями, что составляет 77% от общего количества питающихся учащихся 

гимназии.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

Общее 

количес

тво 

детей 

Количес

тво 

ответов 

 

 

Варианты ответов 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

1476 1052 Да Нет Затрудняюсь ответить 

% чел. % чел. % чел. 

68,7 722 6,2 65 25,1 265 

      

            2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?  

1476 1052 Да Нет Затрудняюсь ответить 

% чел. % чел. % чел. 

73,2 770 18,1 190 8,7 92 

      

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  

1476 1052 Да Нет 

% чел. % чел. 

88,6 932 11,4 120 

           4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

1476 1052 Да Нет 

% чел. % чел. 

71 747 29 305 

             5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

1476 1052 Да Нет Иногда 

% чел. % чел. % чел. 

64,8 682 17,3 182 17,9 188 

6. В школе вы получаете   

1476 1052 Горячий 

завтрак 

Горячий обед 

(с первым 

блюдом) 

Двухразовое горячее питание (завтрак 

и обед) 

% чел. % чел. % чел. 



42,6 448 55,7 586 1,7 18 

             7. Устраивает меню школьной столовой? 

1476 1052 Да Нет Иногда 

% чел. % чел. % чел. 

38,1 401 24,8 261 37,1 390 

8. Нравится питание в школьной столовой? 

1476 1052 Да Нет Не всегда 

% чел. % чел. % чел. 

56,8 598 21,4 225 21,8 229 

8.1. Если не нравится, то почему? 

1476 834 Маленькие 

порции 

Однообраз

ное 

питание 

Готовят 

нелюбиму

ю пищу 

Остывшая 

еда 

Не 

вкусно 

готовят 

Иное 

% чел. % чел. % чел. % чел. % чел

. 

% чел. 

4,7 39 30,3 253 17,

9 

149 10,2 85 17,

1 

143 19,8 165 

            9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

1476 1052 Да Нет 

% чел. % чел. 

67,4 709 32,6 343 

      

  

Выводы: 

Мониторинг   по вопросу организации горячего питанием в гимназии необходим, 

на что указывают ответы анкеты. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» - 63% опрошенных ответили 

положительно, все устраивает нет предложений. Среди обучающихся и родителей 33% не 

удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтеньями каждого 

ребёнка. Поступили предложения: разнообразить меню, добавить больше мясных блюд; в 

меню добавить салаты, больше отварных овощей; вернуть в меню сосиску в тесте, колбасу, 

отварные сосиски, пельмени, вареники; добавить в меню фрукты и соки; добавить в меню 

сладости и выпечку, пирожки ( для учащихся 1-4 кл.); исключить из меню рыбные котлеты; 

организовать питание по выбору в буфете (для 1-4 кл.);  негативные высказывания – 11чел. 

На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» - 67,4%   

опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным.  Поступили 

предложения: разнообразить меню; организовать питание по выбору в буфете не только для 

старшеклассников, но и для учащихся младших классов; разные предложения (на завтраках 

предусматривать не только каши, но и другие блюда, т.к. не все дети их едят; больше 

овощей и фруктов, более сбалансированное меню, исходя из индивидуальных вкусовых 

предпочтений и состоянии здоровья; не заставлять кушать). 

В целом все опрошенные считают удовлетворительной работу школы по 

организации питания.  

Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1.1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах анкетирования для 

проведения классных часов и родительских собраний. 

2. Классным руководителям: 

2.1. Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 



2.2. Продолжать проводить тематические классные часы, внеурочные мероприятия по 

вопросам рационального питания. 

2.3. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных родительских 

собраниях.  
 

Результаты анкетирования подготовил ответственный за организацию питания:  О.Г.Капаева 

 


